
Επιβεβαίωση από Κικίλια πως ο Μέγας
Αντιεμβολιαστής είναι το ίδιο το κράτος

Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή, 24/8/21

Ο υπουργός Υγείας κ. Κικίλιας την Τρίτη 24/8/2021 προέβη σε υποτίθεται βαρύγδουπο διάγγελμα για τον
εμβολιασμό.

– Ανακοίνωσε πως επιμένει στο απαράδεκτο αυταρχικό μέτρο αναστολής εργασίας για όσους λίγους
υγειονομικούς δεν έχουν εμβολιασθεί ενώ ταυτόχρονα δεν είπε ούτε μια λεξούλα για το τι θα γίνει με την
3η δόση boost του εμβολίου για την συντριπτική πλειοψηφία των υγειονομικών που έχουν εμβολιασθεί από
Ιανουάριο και Φεβρουάριο.

– Έκανε πολλαπλές αναφορές σε μέτρα οικονομικής εξόντωσης για ανεμβολίαστους εκπαιδευτικούς,
φοιτητές, ηθοποιούς, μουσικούς και όλους πρακτικά τους εργαζόμενους στον ιδιωτικό τομέα
στοχοποιώντας τους, χωρίς να πει ούτε μια λεξούλα για ανεμβολίαστους αστυνομικούς, στρατιωτικούς
και ιερωμένους. Άλλωστε τα τεστ στην πανδημία δεν μπορεί να χρεώνονται ανεξάρτητα το αν αφορούν
εμβολιασμένους ή μη γιατί αποτελούν επιστημονικό μέσο ελέγχου της διασποράς και δεν μπορούν να
χρησιμοποιούνται ως μέσο τιμωρίας των ανεμβολίαστων. Η λειτουργία των κλειστών χώρων με
πληρότητα 100% έστω και αμιγώς από εμβολιασμένους δείχνει ότι το μέλημα της κυβέρνησης είναι η
λειτουργία της καπιταλιστικής οικονομίας και όχι η υγεία των πολιτών.

– Σχεδόν όλα όσα ανακοίνωσε πλην της ήδη γνωστής αναστολής εργασίας στους υγειονομικούς αφορούν
την αύξηση της κερδοσκοπίας των ιδιωτικών διαγνωστικών κέντρων χωρίς να αναφέρει ούτε ένα μέτρο
ενίσχυσης των δημόσιων νοσοκομείων και ΚΥ με προσωπικό και υποδομές.

– Δήλωσε για πρώτη φορά πως δήθεν δεν θέλει το ΕΣΥ να μετατρέπεται σε μονοθεματικό σύστημα που
ασχολείται μόνο με ένα νόσημα, κάτι όμως για το οποίο ευθύνεται ο ίδιος αφού ενάμιση χρόνο τώρα
καλύπτει την προκλητική και μοναδική σε όλες τις χώρες μέλη της ΕΕ προκλητική λιποταξία των ιδιωτών
μεγαλοκλινικαρχών από ασθενείς της επιδημίας.

– Επίσης δήλωσε για πρώτη φορά επιτέλους δημόσια πως το πάνω από 90% των νοσηλευόμενων σε ΜΕΘ
COVID είναι ανεμβολίαστοι, όμως δεν μας είπε γιατί ακόμα και τώρα η εμβολιαστική καμπάνια του
υπουργείου του αντί για το απλό κι επιστημονικά σωστό «εμβολιάσου για να μην αρρωστήσεις βαριά αν
κολλήσεις» εξακολουθεί τις αντιεπιστημονικές αρλούμπες «ανοσία αγέλης 70%», «εμβόλιο = ανέμελος
τουρισμός γιόλο» κλπ.

Συμπερασματικά οι δηλώσεις του υπουργού Υγείας δεν ήταν τίποτε άλλο από ομολογία αποτυχίας μιας
κυβέρνησης που απέτυχε παταγωδώς να εξασφαλίσει την καθολικότητα στον εμβολιασμό ως όφειλε και
τώρα επισείει τον βούρδουλα της υποχρεωτικότητας.

Το κράτος προσφέρει εδώ κι ενάμιση χρόνο έτοιμα «επιχειρήματα» στο πιάτο των αρνητών
αντιεμβολιαστών πρώην αντιμασκιστών και αντιτεστιστών, γιατί έχει ξεφτιλίσει την επιστήμη
καταντώντας την θεραπαινίδα οικονομικών και κυβερνητικών σκοπιπομήτων.
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Τώρα τους δίνει νέα επιχειρήματα στο πιάτο με τον απαράδεκτο αυταρχικό βούρδουλα της
υποχρεωτικότητας, της πείνας και των απολύσεων.

Το ίδιο το κράτος είναι ο Μέγας Αντιεμβολιαστής.


